

众品集团入选首届中原经济区100名片品牌河南

本报记者 李代广

由河南日报报业集团、中原经济区研究会举办中原经济区河南100名片经过征集、投票、专家审核等多个环节,于近日重磅推出,其中共产生了“品牌河南、中原人物、地标河南、河南商业、味道中原、中原名城、文化中原、科技河南、中原特产、产业河南、河南人居”等12大类共100个代表河南的名片。这100个名片,每一个名片都历经了专家的审慎检验,每一个名片都是当之无愧的“中原骄傲”。

河南众品集团以中国肉类行业领先品牌及中国温控供应链行业标杆入选首届中原经济区100名片品牌河南。

中原经济区地处中国心脏腹地,范围涵盖河南全省、延及周边,地理位置重要、市场潜力巨大、文化底蕴深厚,在全国改革发展大局中具有重要战略地位。2012年11月,国务院批复《中原经济区规划》,对中原经济区的战略定位进一步明晰,其中指出中原经济区需集中力量建设粮食生产核心区,大力发展畜牧业生产、建设全国优质安全畜产品生产和加工基地,同时应依托中原地区的区位优势,实施大交通大物流战略,大力发展食品冷链、粮食、邮政等专业物流企业为支撑的现代物流体系。

众品集团之所以能够成为首届中原经济区(河南省)品牌河南中的一张名片,正是因其企业战略符合了中原经济发展的大趋势和大定位。

近几年,众品集团立足中国肉类产业链整合商和中国温控供应链集成服务商的战略定位,依托农业产业化经营,构建现代农产品加工制造和冷链物流服务产业体系,整合产业链资源,建立安全、统一、高效、协同的供应链,已发展成为中国肉类行业领导品牌。

河南省委书记卢展工在众品公司调研时曾评价道:“河南农业的现代化、河南‘三农’问题的突破和解决,就需要像众品公司这样的企业。”

众品作为最河南的企业同时也面向全国,融入全球,始终以全球化的视野整合配置资源。2006年,众品在美国上市,成为中国食品行业首家在美上市公司,河南首家在美上市公司。

截至目前,众品先后通过北美AIB、新加坡AVA认证,产品远销欧美地区、中东及东南亚地区,成为国家质检总局认定为河南省首批食品农产品出口质量安全示范区。2011年,众品公司进出口贸易额达2亿多美元,众品获得河南省对外开放先进企业。

新时期,众品以服务业推动制造业转型升级,以加工制造业驱动现代服务业快速发展,结合中原经济区建设规划,在河南省多数省辖市规划建设10个众品战略新兴服务业产业园,总投资规模超过百亿元,形成覆盖全省、连接中原、辐射全国、承接全球的冷链物流服务网络,为区域内产业集聚、产业转型升级提供系统支持。

在未来的发展中,众品将按照中国肉类产业链整合商和中国冷链食品集成服务商的战略定位,围绕中原经济区建设大局,以开放的思维整合全球资源,再创新的优势,持续提升企业核心竞争力,为“三化”协同发展和中原经济区建设做出新的贡献。

贯彻实施国家标准 权威评价企业品牌

全国企业文化论坛暨首批星级企业品牌评价发布会在京召开

为深入宣贯我国第一部企业品牌评价与企业文化建设国家标准,中国商业联合会、中国生产力学会、中国保护消费者基金会12月23日联合在北京钓鱼台国宾馆举办“全国企业文化论坛暨首批星级企业品牌评价发布会”。鞍钢、中联重科、五粮液、中盐集团、海尔、太钢、国美、德力西、襄阳光彩工业园等被授予首批“五星级”企业品牌称号。

由中国商业联合会牵头起草并归口的《商业企业品牌评价与企业文化建设指南》国家标准,由国家质检总局、国家标准委颁布,并于今年2月1日起实施。这是国内首部关于企业品牌评价与企业文化建设的国家标

准。该标准的核心内容为商业企业品牌评价指标和分值,满分为1000分,分为“能力、品质、声誉、企业文化、影响”等5个一级指标,以及“品牌规划、品牌管理、保障机制、企业品质、商品质量、服务质量、品牌知名度、品牌美誉度、品牌忠诚度、社会责任、诚信、精神信念、宣传推广、顾客感知、业界交流、行业影响、社会影响”等17个二级指标,52个三级指标。评价结果分四级:总分达950分以上为五星级品牌;900分以上为四星级品牌;800分以上为三星级品牌;700分以上为二星级品牌。该部国家标准填补空白点,重点强调企业在品牌建设活动中,要突出服务质量、社会

责任、诚信、企业文化。

按照《商业企业品牌评价与企业文化建设指南》国家标准进行的全国企业品牌评价活动于4月全面启动,严格按照以下程序进行:相关单位推荐、企业主动申报,初步确定候选名单,在报刊、网上公示,根据综合意见确定入围名单,在网上再次公示,评审委员会终审发榜。

中宣部政研会研究员李俭、中国人民大学副教授褚峻在会上深入浅出地讲解了品牌与企业文化建设的内在关系,阐述了品牌评价的核心内容。鞍钢、中联重科、五粮液、雄塑科技、国美、太钢、德力西、襄阳光彩工

业园等企业代表分别就“企业品牌与企业文化建设”作了经验交流发言。山东钢铁、西凤酒、诗仙太白等单位在会上授予“全国企业文化建设特殊贡献单位”荣誉称号。

中联重科股份有限公司、襄阳光彩工业园投资有限公司、重庆诗仙太白酒业集团有限公司、东阳市荣鑫酒业有限公司等企业代表宣读了“社会责任宣言书”,分别承诺每年拿出一定资金用于社会公益事业。

据主办单位介绍,企业品牌评价活动常年进行,凡符合条件的企业均可申报,按国家标准评价后依级别颁发证书。

(良友)

煮酒论道 醉美三峡

湖北宜昌首届长江三峡 2012 名酒文化节开幕

本报记者 罗红耀

2012年12月22日,由宜昌市商务局、伍家岗区政府主办、宜昌金山珍酒第一城承办的“首届长江三峡2012名酒文化节”正式开幕。

为加快城市商贸发展,丰富市民生活,促进酒类流通的健康发展,引导消费、强化交流、展示三峡知名品牌,给商家带来平台、为消费者带来实惠,打造全方位的酒品交易市场和最大最专业的酒品商城,金山珍酒第一城及宜昌有关部门经过充分准备举办这一活动。

山至此而宜,水至此而灵,奇山异水酿美酒。宜昌资源丰富,从蜀国屈原大夫的吃杯酒饮状元红,到闻名天下的美女昭君醉饮湘水,传奇的故事已深深融入到三峡的酒文化之中。宜昌美酒,香飘九州,享誉四海,当地特产枝江大曲、稻花香等品牌出世就受到广大消费者的喜爱和追捧,宜昌酒文化源远流长。关公坊、屈原、昭君一批代表酒文化的知名品牌不断壮大,不仅传承者宜昌的酒文化,更代表着宜昌一个产业的兴旺发达。

金山珍酒第一城作为华中区域最大最专业的酒品市场,汇聚了四海名酒,不仅可以向全国展示当地的知名酒品,更是打造了酒文化的交流平台。在近6000平方米的展会大厅,记者看到,来自全国各地50多个品牌、近千种高档白酒、红酒、



洋酒及宜昌土特产闪亮登场,布满展厅,全国十大名酒茅台、剑南春、五粮液、泸州老窖及河南洛阳上皇酒业生产的“烟云润”等系列白酒在展厅亮相,烟云润美酒初次登场就以“柔润芳香、醇正甘美、回味悠长”而受到消费者喜爱。

在开幕式上,来自全国酒类生产企业的商家代表宣读了“诚意经营倡议书”,将本着公平竞争的原则,严格遵守反不正当竞争法、产品质量法,不生产、不销售危害消费者健康的酒类产品,确保餐桌上的每一

滴酒都健康安全,让消费者放心,自觉接受和配合有关部门及新闻媒体的监督,诚信经营,规范企业生产行为,维护消费者利益。

宜昌市有关部门领导、宜昌市万友滨江大厦置业有限公司总经理任金华、宜昌润靖商业运营有限公司董事长、总经理黄革平、河南洛阳上皇酒业有限公司董事长王世朋等出席酒文化节开幕式,并为酒城开业迎宾剪彩,与会者观看了精彩优美的歌舞表扬、酒品表演和模特酒品展示。



图片新闻 ◀

超豪华五星级酒店在榆林市现身

2012年12月18日,又一家五星级酒店在有着“中国的科威特”之称的陕北榆林市投入运营。榆林石油大厦由陕西延长石油集团投资建设,由国内外知名的专业酒店管理公司——上海锦江国际酒店管理有限公司管理,是一家集住宿、餐饮、会议、娱乐为一体的超豪华五星级酒店。(新文)

专利拍卖招商公告

进行存储和管理的计算机中。计算机硬盘目录的层次结构与命名、文件的命名、文件的存取方式等,都可以根据用户的需要和使用习惯而自行设定。具有通用性强,灵活性好的特点。

4、一种药食同源的富硒锌微量元素营养饮料配制方法(ZL201110036105.9)

本专利是兼有解渴、营养功能的第四代微量元素营养饮料,清热解毒,养阴润肺和硒、锌营养的保肝增进免疫双重功能的微量元素营养饮料,无有害化学添加剂。

5、一种合成地板(ZL201220098981.4)

该地板与现有的众多地板相比,无甲醛对人体无害,遇水不膨胀,更具有经济环保、节约资源且不易损坏、防腐、耐潮湿、抗冲击、低污染的效果。

6、一种干式煤气柜活塞平衡自动监测装置(ZL201120531954.7)

该装置采用PLC控制系统,实时、有效、稳定的监测煤气柜高、柜容、活塞速度等参数,分析、判断气柜的检修周期和活塞的运行状态,提示操作人员的检查和维修,确保气柜的运行安全和人身安全。

3、一种磁盘目录信息的结构化管理办法(ZL201010200600.4)

该系统可以应用于大多数需要对文件

7、防冻液体循环冷却轮胎系统(ZL201220191967.9)

该技术经济实用,不用因过热起火而爆胎,不超压也不欠压,使用安全,弥补了传统轮胎技术上的不足,全自动可控设计,自动调整轮胎压。

8、一种胃药(ZL201010296413.0)

本专利由维生素、利特灵、阿托品等原料药按一定分量比制成。能根治老胃病,不复发。其组成成分简单,价格低廉,疗效显著,见效快,无毒副作用,适合推广使用。

9、一种用于门的定位器(ZL201120522214.7)

该定位器,通过定位杆与固定板摩擦达到给门定位的作用,既方便又美观,满足了现代人们追求高品位生活的要求。

10、治疗肛门直肠疾病的中药组合物及其制备方法(ZL201110094946.5)

该中药组合物对于直肠疾病及痔疮术后遗症等各种肛门直肠疾病能迅速见效,疗效确切可靠、真实。且无毒无害,安全可靠,使用后无任何不良反应,临床应用安

全。

11、一种多功能活动式货箱(ZL201120543441.8)

本专利是一种结构简单、装卸快速的多功能活动式货箱,该货箱将一个普通的厢式货箱分解,成为实现敞篷和厢式两种互换,发挥装卸和运输的过程的最大优势,是目前普通厢式货箱的替换品。

12、一种四轮电动车车架(ZL201120549655.6)

该专利稳定性好,安全性能高,特别适合在农村及中老年人使用,整个车身设计合理,前后宽度比较接近,方便安装车篷和车门,能很好地起到遮风挡雨的作用,对行车的安全性有了更好的保障。

13、乒乓球拍双面橡胶排气保护夹(ZL200920143878.5)

本专利涉及保护和防止乒乓球拍双面橡胶老化的运动装备;使胶皮不与空气中的氧离子接触,从而防止球拍胶皮老化和硬物划伤、磕碰,起到延长球拍胶皮寿命的效果。其成品价格极低、加工简单、适用范围极广、易推广销售。

新加坡航空公司及胜安航空将调整航线网络

新加坡航空公司及旗下全资区域子公司胜安航空将于北半球夏季时刻,即2013年3月31日至2013年10月26日,调整其航线网络,以更好应对市场需求。

新航将增加飞往澳大利亚、亚洲以及欧洲的航班频次。

飞往墨尔本的航班将从目前的每日3班增至每日4班,同时,飞往阿得莱德的航班将增至每周12班。航班频率的增加将使新航及胜安航空所运营的澳大利亚航班数量增至每周121班。

在亚洲,飞往日本福冈和大阪的航班频率也将增加。福冈的航班将由每周5班增至每天一班。同时,大阪的航班将由每周11班增至每天2班。

在2013年5月20日至8月11日期间,新加坡—莫斯科—休斯敦航线航班将由目前的每周5班增至每日一班。另外,飞往哥本哈根的航班将自3月31日起由每周3班增至每周5班。

自新加坡直飞洛杉矶以及纽约纽瓦克机场的航班将暂停运营,最后一班航班运营时间分别为10月20日以及11月23日。但是,自东京成田机场转机至洛杉矶,以及自法兰克福机场转机至纽约肯尼迪机场的航班并未受到影响。

与此同时,胜安航空也将在北半球夏季时刻期间对其运力进行调整。

在中国,往返于武汉—新加坡之间的航班将从每周4班增至每天一班。同时,往返于成都—新加坡的航班将从每天一班增至每周9班。

往返于新加坡与泰国普吉岛和马来西亚槟城的航班将由现在的每天4班调整至每天5班。飞往万隆的航班将由每天一班缩减至每周5班。

另外,前往马来西亚兰卡威和泰国清迈的航班,增至每周5班。

(吴勇)